

## RETTIFICHE

 **Rettifica del Catalogo comune delle varietà delle specie di ortaggi — Quarto complemento alla trentesima edizione integrale**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 182 A del 22 giugno 2012)

(2012/C 260 A/03)

A pagina 12 (species 17. Cucumis sativus L.), la voce:

«Salinas			(del.)»
----------	--	--	---------

dev'essere sostituita dalla voce:

«Salinas	b NL 79, a SK 182		(mod.)»;
----------	-------------------	--	----------

a pagina 12 (species 19. Cucurbita pepo L.), la voce:

«Supremo			(del.)»
----------	--	--	---------

dev'essere sostituita dalla voce:

«Supremo	b NL 79		(mod.)»
----------	---------	--	---------